

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 2^η/2013, 28/01/2013 (Αρ. Πρόσκλη. 2/2013).

{Αποφάσεις: 12-18}

ΘΕΜΑ	Αριθμός Απόφασης	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ		
Ορισμός μελών και Συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας Διαλόγου του Σταδίου Β.Ι (πρόσκληση συμμετοχής σε διάλογο) της Β' Φάσης του Δημόσιου Διεθνούς Διαγωνισμού με Ανταγωνιστικό Διάλογο, για την υλοποίηση του Έργου «Μονάδα Επεξεργασίας Απορριμμάτων Νομού Ηλείας» με Σύμπραξη Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα.	12	Συγκρότηση Επιτροπής.
Ορισμός μελών και Συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού τη Β' Φάση του Δημόσιου Διεθνούς Διαγωνισμού με Ανταγωνιστικό Διάλογο, για την υλοποίηση του έργου «Μονάδα Επεξεργασίας Απορριμμάτων Νομού Ηλείας» με Σύμπραξη Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα.	13	Συγκρότηση Επιτροπής.
Διευκρινίσεις και Απαντήσεις επί ερωτήσεων των Προεπιλεγέντων της Α' Φάσης, σχετικά με την πρόσκληση συμμετοχής σε διάλογο της Β' Φάσης (Στάδιο Β.Ι) του Δημόσιου Διεθνούς Διαγωνισμού με Ανταγωνιστικό Διάλογο, για την υλοποίηση του Έργου «Μονάδα Επεξεργασίας Απορριμμάτων Νομού Ηλείας» με Σύμπραξη Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα	14	Την έγκριση των διευκρινίσεων και απαντήσεων και την κοινοποίησή τους στους προεπιλεγέντες της Α' Φάσης που παρέλαβαν την Πρόσκληση Συμμετοχής σε Διάλογο
Έγκριση υποχρεωτικών δαπανών και διάθεση υπόλοιπων ποσών πιστώσεων του προϋπολογισμού έτους 2012.	15	Έγκριση υποχρεωτικών δαπανών και διάθεση υπόλοιπων ποσών πιστώσεων του προϋπολογισμού έτους 2012, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου
Έγκριση απόφασης Δημάρχου για την απ' ευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών λόγω εξαιρετικά κατεπείγουσας ανάγκης.	16	Έγκριση της με αριθμό πρωτοκόλλου 1572/18-01-2013 απόφασης δημάρχου για την αποκατάσταση της βατότητας αγροτικών δρόμων των Τ.Κ/των από τις καταρρακτώδεις βροχές της 18 ^{ης} Ιανουαρίου 2013.
Διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για την παροχή γνωμοδότησης επί του άρθρου 285 του Ν.3463/2006.	17	Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο το δικηγόρο Αμαλιάδας κ. Γεωργουλή Αλέξανδρο.

Γνωμοδότηση δικηγόρου Αμαλιάδας κ. Χατζηγιάννη Αντωνίας.	---	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
Διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου στην αγωγή της Εταιρείας «Ελευθέριος Κ. Βαρουξής & ΥΙΟΙ Ο.Ε.» κατά του Δήμου.	18	Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο τη δικηγόρο Αμαλιάδας κ. Καραμέρου Αθανασία.

Ο υπάλληλος

Αμαλιάδα, 28/01/2013

Χρήστος Ρούτσας